
1 設問１

2 設問2

3 設問3

4 設問4

5 設問5

6 設問6

7 設問7

8 設問8

9 設問9

お子さんは、楽
しく学校に通っ
ている。

お子さんは、友
達となかよく過
ごしている。

お子さんは、意
欲的に学習に取
り組んでいる。

お子さんは、家
庭ですすんで本
を読んでいる。

お子さんは、早
寝、早起きがで
きる。

お子さんは、バ
ランスよくごは
んを食べてい
る。(家庭で）

お子さんは、家
庭での学習の習
慣が身について
いる。

学校は、ルール
を守り、けじめ
ある行動がとれ
る子どもを育て
ている。

学校は、子ども
たちが先生や友
だちの話を聴い
てしっかり考え
る授業づくりに
努めている。

学校はたのし
い。

友だちと協力し
てなかよく過ご
している。

すすんで学習し
ている。

家で本を読んで
いる。

いつも早寝、早
起きをしてい
る。

ごはんは、好き
きらいなく食べ
ている。

家で宿題や勉強
をきちんとして
いる。

きまりや約束を
守っている。

話をよく聞い
て、考えたり意
見を言ったりし
ている。
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10 設問１0

11 設問１1

12 設問12
学校は、交通
ルールなどのき
まりを守り、
「自分の命は自
分で守る」こと
のできる子ども

13 設問13

14 設問14

15 設問15
学校は、「朝の
読書」や授業、
休み時間などを
使い、読書指導
を積極的に行っ

16 設問16
先生は、子ども
のよさを認め、
伸ばそうとして

17 設問17
先生は、授業を
楽しくわかりや
すくするための
工夫をしてい

学校は、学校や
地域の人たちに
すすんであいさ
つできる子ども
を育てている。

学校は、授業や
「お話タイム」
などを通して、
言語活動の充実
に向けて取り組
んでいる。

学校は、避難訓
練をはじめと
し、常に子ども
の安全を考えて
いる。

学校は、教育方
針や子どもたち
の教育活動の様
子を、学校新
聞・学年通信・
ホームページな
どで、よくわか
るように伝えて
いる。

交通ルールやマ
ナーを守ってい
る

お話しタイムや
授業で発言して
いる。

避難訓練に真剣
に取り組めた。

学級通信や学年
通信を読んでい
る。

学校の行き帰り
などに、地域の
人にすすんであ
いさつをしてい
る。

学校で本をたく
さん読んでい
る。

授業で褒められ
てうれしかった
時がある。

先生は、わかり
やすく教えてく
れる。
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